
Well Being 308 
 
F001_intro  feelings intro 
Please think about today and the feelings you have experienced. Please tell us if each of the 
following was true for you much of today. 
 
F001  happy today 
Much of the time today you felt you were happy. Would you say yes or no? 
1 Yes 
2 No 
 
F002  sad today 
Much of the time today you felt sad. Would you say yes or no? 
1 Yes 
2 No 
 
F003  enjoyed life today 
Much of the time today you enjoyed life. Would you say yes or no? 
1 Yes 
2 No 
 
F004  depressed today 
Much of the time today you felt depressed. Would you say yes or no? 
1 Yes 
2 No 
 
F005  happy today 
How happy do you feel today?  
1 Extremely happy 
2 Very happy 
3 Quite happy 
4 Somewhat happy 
5 Somewhat unhappy 
6 Quite unhappy 
7 Very unhappy 
8 Extremely unhappy 
 
FNEW1  happy now 
How happy do you feel right now?  
1 Extremely happy 
2 Very happy 
3 Quite happy 
4 Somewhat happy 
5 Somewhat unhappy 
6 Quite unhappy 
7 Very unhappy 
8 Extremely unhappy 
 
FNEW2  emotional reaction to 9/11 
Compared to other people's reactions in America, how strong would you say your emotional reactions 
were to 9/11?  
1 Much less strong than for the average person 
2 Somewhat less strong than for the average person 
3 A little less strong than for the average person 
4 About as strong as for the average person 
5 A little stronger than for the average person 



6 Somewhat stronger than for the average person 
7 Much stronger than for the average person 
 
FNEW3  emotional reaction to hurricane katrina 
Compared to other people's reactions in America, how strong would you say your emotional reactions 
were to the aftermath of Hurricane Katrina? 
1 Much less strong than for the average person 
2 Somewhat less strong than for the average person 
3 A little less strong than for the average person 
4 About as strong as for the average person 
5 A little stronger than for the average person 
6 Somewhat stronger than for the average person 
7 Much stronger than for the average person 
 
PNEW1  chance that you will vote 
What is the percent chance that you will vote in the 2012 Presidential election? 
Range: 0..100 
 
IF PNEW1 >= 1 THEN 
|  
| IF PNW_rand = 1 THEN 
| |  
| | [The following questions are displayed as a table] 
| |  
| | PNEW2  chance that you will vote 
| | What is the percent chance that you will vote for ... 
| |  
| | PNEW2_d  chance that you will vote obama 
| | Barack Obama (Democrat) 
| | Range: 0..100 
| |  
| | PNEW2_r  chance that you will vote romney 
| | Mitt Romney (Republican) 
| | Range: 0..100 
| |  
| | PNEW2_e  chance that you will vote someone else 
| | Someone else 
| | Range: 0..100 
| |  
| | [End of table display] 
| ELSE 
| |  
| | [The following questions are displayed as a table] 
| |  
| | PNEW2  chance that you will vote 
| | What is the percent chance that you will vote for ... 
| |  
| | PNEW2_r  chance that you will vote romney 
| | Mitt Romney (Republican) 
| | Range: 0..100 
| |  
| | PNEW2_d  chance that you will vote obama 
| | Barack Obama (Democrat) 
| | Range: 0..100 
| |  
| | PNEW2_e  chance that you will vote someone else 



| | Someone else 
| | Range: 0..100 
| |  
| | [End of table display] 
| ENDIF 
|  
ENDIF 
 
IF PNEW2_d + PNEW2_r + PNEW2_e != 100 THEN 
|  
| error_other  error more than 100 
| Sorry, the total needs to add up to 100%. Please click "Back" to make any corrections you need to 
| make. Thanks! 
|  
ENDIF 
 
IF PNW_rand = 1 THEN 
|  
| [The following questions are displayed as a table] 
|  
| PNEW3  chance candidate will win 
| What do you think is the percent chance that each of the candidates for president will win the 
| election? 
|  
| PNEW3_d  chance that obama will win 
| Barack Obama (Democrat) 
| Range: 0..100 
|  
| PNEW3_r  chance that romney will win 
| Mitt Romney (Republican) 
| Range: 0..100 
|  
| PNEW3_e  chance that someone else will win 
| Someone else 
| Range: 0..100 
|  
| [End of table display] 
ELSE 
|  
| [The following questions are displayed as a table] 
|  
| PNEW3  chance candidate will win 
| What do you think is the percent chance that each of the candidates for president will win the 
| election? 
|  
| PNEW3_r  chance that romney will win 
| Mitt Romney (Republican) 
| Range: 0..100 
|  
| PNEW3_d  chance that obama will win 
| Barack Obama (Democrat) 
| Range: 0..100 
|  
| PNEW3_e  chance that someone else will win 
| Someone else 
| Range: 0..100 



|  
| [End of table display] 
ENDIF 
 
IF PNEW3_d + PNEW3_r + PNEW3_e != 100 THEN 
|  
| error_other  error more than 100 
| Sorry, the total needs to add up to 100%. Please click "Back" to make any corrections you need to 
| make. Thanks! 
|  
ENDIF 
 
IF PNW_rand = 1 THEN 
|  
| [The following questions are displayed as a table] 
|  
| PNEW5  win election average person in this survey 
| What do you think the average person who participates in this survey believes the percent chance 
| is that each of the candidates for president will win the election?  
|  
| PNEW5_d  Barack Obama (Democrat) 
| Barack Obama (Democrat) 
| Range: 0..100 
|  
| PNEW5_r  Mitt Romney (Republican) 
| Mitt Romney (Republican) 
| Range: 0..100 
|  
| PNEW5_e  Someone else 
| Someone else 
| Range: 0..100 
|  
| [End of table display] 
ELSE 
|  
| [The following questions are displayed as a table] 
|  
| PNEW5  win election average person in this survey 
| What do you think the average person who participates in this survey believes the percent chance 
| is that each of the candidates for president will win the election?  
|  
| PNEW5_r  Mitt Romney (Republican) 
| Mitt Romney (Republican) 
| Range: 0..100 
|  
| PNEW5_d  Barack Obama (Democrat) 
| Barack Obama (Democrat) 
| Range: 0..100 
|  
| PNEW5_e  Someone else 
| Someone else 
| Range: 0..100 
|  
| [End of table display] 
ENDIF 
 



IF PNEW5_d + PNEW5_r + PNEW5_e != 100 THEN 
|  
| error_other  error more than 100 
| Sorry, the total needs to add up to 100%. Please click "Back" to make any corrections you need to 
| make. Thanks! 
|  
ENDIF 
 
PNEW6  surprised barack obama will win 
On a scale of 1 (not surprised at all) to 5 (extremely surprised) how surprised will you be if 
Barack Obama wins the election?  
1 1 Not surprised at all 
2 2 Slightly surprised 
3 3 Quite surprised 
4 4 Very surprised 
5 5 Extremely surprised 
 
PNEW7  suprised if mitt romney wins 
On a scale of 1 (not surprised) to 5 (very surprised) how surprised will you be if Mitt Romney 
wins the election?  
1 1 Not surprised at all 
2 2 Slightly surprised 
3 3 Quite surprised 
4 4 Very surprised 
5 5 Extremely surprised 
 
PNEW8  surprised average person taking survey obama wins 
On a scale of 1 (not surprised at all) to 5 (extremely surprised) how surprised do you think the 
average person taking this survey will be if Barack Obama wins the election?  
1 1 Not surprised at all 
2 2 Slightly surprised 
3 3 Quite surprised 
4 4 Very surprised 
5 5 Extremely surprised 
 
PNEW9  surprised average person taking survey romney wins 
On a scale of 1 (not surprised) to 5 (very surprised) how surprised do you think the average 
person taking this survey will be if Mitt Romney wins the election?  
1 1 Not surprised at all 
2 2 Slightly surprised 
3 3 Quite surprised 
4 4 Very surprised 
5 5 Extremely surprised 
 
PNEW10  who would you rather have win the election 
Who would you rather have win the election?  
1 Barack Obama 
2 Mitt Romney 
3 I don't care at all 
 
IF PNEW10 = Barack Obama OR PNEW10 = Mitt Romney THEN 
|  
| IF PNEW10 = Barack Obama THEN 
| |  
| ELSE 
| |  



| ENDIF 
|  
| PNEW11  how much do you care about outcome 
| How much do you care about the outcome of the presidential election?  
| 1 Only a little 
| 2 Somewhat 
| 3 Quite a bit 
| 4 A large amount 
| 5 An extremely large amount 
|  
| PNEW12  country better off 
| Looking ahead at the next four years, how much better off do you think the country would be with 
| [] as president than with [] as president? 
| 1 Dramatically better off 
| 2 Much better off 
| 3 Somewhat better off 
| 4 A little better off 
| 5 Not any better off 
|  
| PNEW13  COUNTRY WORSE OFF WITH PREFERRED CANDIDATE 
| Looking ahead at the next four years, how much worse off do you think the country would be with 
| [] as president than with [] as president? 
| 1 Dramatically worse off 
| 2 Much worse off 
| 3 Somewhat worse off 
| 4 A little worse off 
| 5 Not any worse off 
|  
| PNEW26  relieved WITH PREFERRED CANDIDATE 
| On a scale of 1 (not relieved at all) to 5 (extremely relieved) how relieved will you be if [] 
| wins the election? 
| 1 1 Not relieved at all 
| 2 2 Slightly relieved 
| 3 3 Quite relieved 
| 4 4 Very relieved 
| 5 5 Extremely relieved 
|  
ENDIF 
 
PNEW14  compared to typical how interesting is this one 
Compared to the typical presidential election, how interesting is this election?  
1 Very much more interesting 
2 Much more interesting 
3 Somewhat more interesting 
4 Slightly more interesting 
5 Slightly less interesting 
6 Somewhat less interesting 
7 Much less interesting 
8 Very much less interesting 
 
PNEW15  compared to typical how important is this one 
Compared to the typical presidential election, how important is this election?  
1 Very much more important 
2 Much more important 
3 Somewhat more important 
4 Slightly more important 



5 Slightly less important 
6 Somewhat less important 
7 Much less important 
8 Very much less important 
 
CS_001  HOW PLEASANT INTERVIEW 
Could you tell us how interesting or uninteresting you found the questions in this interview? 
1 Very interesting 
2 Interesting 
3 Neither interesting nor uninteresting 
4 Uninteresting 
5 Very uninteresting 
 
 


